
VYHLÁŠENÍ 2. VEŘEJNÉ SOUTĚŽE PROGRAMU ÉTA 

Technologická agentura České republiky (TA ČR) vyhlásila dne 9. května 2018 druhou veřejnou 

soutěž pro Program na podporu aplikovaného společenskovědního a humanitního výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací ÉTA. 

  Pro naplnění stanoveného cíle programu ÉTA: “Posílení společenské a humanitní dimenze v 

aktivitách aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací a uplatnění výstupů těchto 

aktivit v podobě nových nebo podstatně stávajících výrobků, postupů, procesů nebo služeb” jsou 

definovány 4 oblasti:  

1) člověk a společnost 

2) člověk a prostředí pro jeho život 

3) člověk a ekonomika  

4) člověk a společenský systém 

Soutěžní lhůta začíná dnem 10. 5. 2018 a končí dnem 21. 6. 2018 v níže uvedené hodiny: 

Návrh projektu bude možné odeslat prostřednictvím ISTA do 16:30:00 hod. 

Potvrzení podání návrhu projektu do ISTA bude přijímáno do 23:59:59 hod. prostřednictvím 

datové schránky TA ČR. 

 

Uchazeči ve veřejné soutěži 

a. výzkumné organizace, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky a 

prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných nebo veřejných prostředků, 

 

b. podniky - právnické osoby či podnikající fyzické osoby vykonávající hospodářskou činnost ve 

smyslu čl. 1 Přílohy 1 Nařízení, které řeší projekt samostatně nebo ve spolupráci s dalšími účastníky a 

prokáží schopnost projekt spolufinancovat z neveřejných prostředků, 

 

c. další právnické osoby - Uchazečem ve veřejné soutěži mohou být tyto další právnické osoby(ZD) 

pouze v případě, že mezi uchazeči projektu bude alespoň jeden podnik nebo výzkumná organizace. 

 

Specifické podmínky pro uchazeče 

V programu ÉTA mohou být ve 2. veřejné soutěži doporučeny k podpoře pouze takové návrhy 

projektů výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, v jejichž jádru stojí společenské vědy a nebo 

humanitní vědy a nebo umění. Interdisciplinární propojení je však vítáno, zejména s technickými, 

přírodními či lékařskými vědami v rámci naplňování Aspektů SHV. 

 

V 2. veřejné soutěži programu ÉTA je nutné naplnit roli tzv. aplikačního garanta, jehož hlavní 

úlohou je přispět k tomu, aby byl výsledek řešení projektu využitelný a následně i využívaný v praxi. 

Aplikační garant vstupuje do návrhu projektu jak ve fázi jeho přípravy, tak v průběhu realizace 

projektu i po jeho skončení v rámci implementace hlavních výstupů/výsledků projektu v praxi. 

Aplikační garant v projektu může být orgánem státní správy či samosprávy nebo právnickou osobou či 

podnikající fyzickou osobou, která musí mít sídlo v České republice. Aplikační garant může být: 

a) interní, pokud náleží mezi uchazeče b) externí, pokud nenáleží mezi uchazeče.  

Doba řešení projektů  
1. Termín zahájení řešení projektu je nejdříve od 1. 11. 2018 a nejpozději od 28. 2. 2019.  

2. Délka řešení projektu v této veřejné soutěži je minimálně 12 měsíců, předpokládaná doba řešení 

projektu jsou 3 roky, maximální délka řešení projektu je 48 měsíců.  

3. Nejzazší termín ukončení řešení projektu je 28. 2. 2023.  

 

Pravidla pro stanovení míry podpory  

https://www.tacr.cz/index.php/cz/novinky/1328-vyhlaseni-2-verejne-souteze-programu-na-podporu-aplikovaneho-spolecenskovedniho-a-humanitniho-vyzkumu-experimentalniho-vyvoje-a-inovaci-eta.html


1. Maximální míra podpory na jeden projekt v této veřejné soutěži je 80 % celkových uznaných 

nákladů, a to i v případě, že je projekt realizovaný pouze výzkumnou organizací. Maximální míra 

podpory je stanovena vždy za celý projekt, tedy za všechny uchazeče v návrhu projektu dohromady.  

2. Výše finančních prostředků nutných na spolufinancování je min. 20 %. Příjemci podpory musí 

prostředky nutné na spolufinancování hradit z neveřejných zdrojů/veřejných zdrojů dle podmínek (viz 

bod 3. 1 Zadávací dokumentace).  

Nepřímé náklady (režie) vzniklé v přímé souvislosti s řešením projektu lze vykazovat pouze podle 

metody flat rate.  

Vykazování nepřímých nákladů na základě pevné sazby, tzv. metodou „flat rate“, do výše 20 % ze 

součtu skutečně vykázaných osobních nákladů a ostatních přímých nákladů příjemce v 

příslušném roce, kdy takto vykázané nepřímé náklady se nemusí dokládat patřičnými účetními 

doklady, dokládá se však celková výše nepřímých nákladů organizace a jejich rozdělení na 

střediska/projekty/úseky apod.  

 
Prokázání způsobilosti uchazeče bude odesláno z rektorátu za VUT, řešitel podepíše čestné 
prohlášení. Potvrzení podání návrhu projektu bude zasláno prostřednictvím datové 
schránky VUT (sekretariát NETME). 
 
Další informace k programu podá ing.M.Reinsch-Staffová kl.2167 
 


